
Хроника

 Син америчког председника Доналд Трамп Млађи изјавио је да је његов отац изабрао
тежи пут, који је у интересу целог света, да он жели мир и да заустави рат и страдање,
док они који воде владе у Европској унији желе да се рат настави унедоглед, али да не
желе да плаћају за то.

  

Трамп Млађи је рекао да је његов отац неко ко склапа договоре, и то много боље од
било кога ко је у владама земаља ЕУ и осталих, истакавши да он схвата како стварни
свет функционише и делује у тој реалности, а не у некаквом замишљеном, непостојећем
свету.

  

 ''Европска унија живи у сопственом балону, не представља народ и не служи том истом
народу, али нису навикли ни на кога ко се са њима не слаже, јер се другачија мишљења
не толеришу'', рекао је Трамп Млађи у интервјуу за "Курир".

  

На констатацију да се стиче утисак да је председник Трамп много строжи према неким
од америчких савезника него према својим ривалима, попут председника Владимира
Путина и Си Ђинпинга, Трамп Млађи је рекао да се не слаже са том констатацијом и да
не верује да је ико увео више санкција Русији него Доналд Трамп, као и да је исто са
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Кином, којој су уведене царине.

  

Како каже, оно што је његов отац успео да уради јесте да функционише као рационални
учесник и да је схватио да Путин мора да буде учесник разговора о завршетку рата.
Трамп Млађи је навео да је левица реаговала хистерично и да се праве да те ствари не
постоје, јер су, како каже, они у већини бирократе који у стварном свету нису ништа
постигли. ''Никада нису преговарали нити су постигли икакав споразум, а желе да их сви
слушају.

  

Ако погледате шта се дешава у Европи, уништили су сопствену економију и створили
мигрантску кризу која ће додатно погоршати ствари, а истовремено држе предавања
целом свету о томе како успех треба да изгледа. Они желе да се рат настави унедоглед,
али не желе да плаћају за то. Баш згодно.

  

То у великом броју случајева нису озбиљни људи'', навео је Трамп Млађи. Додао је да је
Трамп схватио како свет функционише у стварности, али је напоменуо да то не значи да
он подржава Русију, указавши да је иста ситуација била 2016. године после самита у
Хелсинкију, када је, како каже, од његовог оца тражено да на све могуће начине оцрни
Путина. Како је навео, Трамп је схватио да то не треба да чини, а да су му медији ионако
били ненаклоњени.

  

 ''Као што сам пре неки дан рекао, да Трамп пронађе лек против рака, медији би га
свеједно критиковали, ма шта урадио, то се не би променило. Али схватио је да би, ако
уради оно што се њима свиђа, добио два минута позитивне критике у медијима, али онда
не би могао, ако ствари крену наопако, да узме телефон и позове лидера једне од
највећих светских суперсила.

  

Изабрао је тежи пут, који је у интересу света'', казао је Трамп Млађи. Нагласио је да
Трамп жели да успостави мир, да заустави рат и страдање, што је, како подсећа, за
време избора за републиканског кандидата пре 18 месеци то јасно најавио, а да су га
критиковали што је желео да заустави страдање.

  

На питање како Трампова администрација планира да заустави рат у Украјини, Трамп
Млађи је рекао да мора да се седне за преговарачки сто. ''Видели смо их у Овалној
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соби... Али када некога финансирамо 100 одсто, а он не жели да ради са нама, када тај
новац пресуши, будите сигурни да ће (Володимир) Зеленски да пожури да седне опет за
преговарачки сто'', закључио је Трамп Млађи, преноси Танјуг.

  

(Политика)
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